

近日,中纪委通报国家信访局原副局长许杰的案情时称:许杰对国家信访局来访接待司发生的系列严重违纪违法案件负有主要领导责任。这则通报,让向来神秘的国家信访局“来访接待司”浮出水面。记者了解到,去年许杰落马前,数名国家信访局“来访接待司”的工作人员被查处。



## 国家信访局来访接待司 数名工作人员被查处

### “来访接待司”到底是什么部门? 为何会发生系列违法违纪案?

#### 国家信访局的“核心部门”

落马前的许杰是国家信访局排名第一的副局长,分管局里最重要最核心业务。

国家信访局来访接待室是来访接待司的对外机构。每个工作日从早到晚,接待室的大厅排着大长队。它是国家信访局最核心的业务部门。

“信访局有两大块工作,一是处理群众来信,二是接待群众来访。”昨日,一名基层信访局长向记者介绍,近几年,来访成为更多访民的选择,与写信

相比,上访往往更能引起政府部门的重视、推动问题解决。

作为国家信访局对外的窗口,来访接待司也是矛盾前线和突发状况多发地点。

记者了解到,按照信访流程,排着长队的访民进入信访大厅后,需要填表写明反映事项,大厅内还按不同地区分设了窗口,有30多名接待员与访民面谈并将访谈内容录入电脑备案。

#### 改革信访排名的制度漏洞

“来访接待司”的六项职能中,“协调处理群众来京集体访,参与非正常上访处置”的职能最受公众关注。

2005年,《信访条例》实施,要求各级政府建立健全信访工作责任制,对信访工作中的失职、渎职行为追究有关责任人员责任,并在一定范围内通报。其后,“一定范围内通报”演变成“以排名形式通报”,信访排名进入地方党政干部政绩考核指标,最终,进京上访数量直接与地方大员升迁挂钩。

正是在信访排名的压力下,来访接待司成了地方政府的公关对象。

“来访接待司掌握进京上访数据等第一手资料。”应星对记者说,地方政府通过在来访接待司“销号”降低信访数量,以求保住政绩。

上述信访局长也指出,在具体信访案件督办中也存在制度漏洞,为信访接待司在地方寻租提供了可能。“具体的信访案件如何处理、进展程度,来访接待司作为督办方拥有一定发言权。”

#### “下体民情、上达天听”

来访接待司一方面听访民诉苦,另一方面还能“上达天听”。

按照国家信访局官方网站对来访接待司职能的介绍,来访接待司的业务职能包括六方面:接待国内群众和境外人士等来访工作;反映群众来访中的重要信息;转送、交办、督办重要来访事项;指导协调处理地方、部门接待来访中遇到的复杂疑难问题;协调处理群众来京集体访,参与非正常上

访处置,维护接待室秩序;指导检查地方和部门群众来访接待工作。

长期研究信访制度的中国政法大学教授应星向记者解释,“反映来访重要信息”就是将来访中重要的问题,上报中央和国家领导。

据上述信访局长介绍,在地方,需要向党政主要领导反映的“重要信息”一般是涉及容易引发群体性事件的问题。

#### 信访改革堵住此前多个制度漏洞

记者了解到,去年,在国家信访局来访接待司发生的系列严重违纪违法案件被逐步浮出水面后,国家信访局停止了对各省的信访排名,改为“点对点通报”,进京越级上访不再列入地方政府官员的政绩考核。

今年5月1日起,《关于进一步规范信访事项受理办理程序引导来访人依法逐级走访的办法》正式实施,明确不

再受理越级上访。

本月,记者多次走访永定门,跟以往天刚亮一大帮人开始排长队相比,队伍明显缩短;同时,守候在来访接待司外的从各地进京截访的车辆也明显减少。

多位受访专家向记者指出,取消信访排名、提倡逐级走访、就地化解问题的信访改革,也堵住此前存在的多个制度漏洞。据《南方都市报》

**都市健康** 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

**省市医保新农合医院**

**390元 抗复发 皮肤顽癣**

河南协和医院牛皮癣科,专家组经过多年研究和探索,针对牛皮癣顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了牛皮癣复发之谜。成功研制出能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专科科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天牛皮癣明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以达到让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱牛皮癣的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号

**咨询电话:56661113**

地址:郑州市伊河路42号河南协和医院牛皮癣科火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到 网址:www.xhnp.com

## 18名监外执行副厅级以上职务犯罪罪犯被收监

记者从最高检监所检察厅获悉,截至5月底,全国检察机关已发现违法减刑、假释、暂予监外执行案件线索188件,已建议将暂予监外执行条件消失的247名罪犯收监执行,其中副厅级以上职务犯罪罪犯18人。同时,立案查处相关职务犯罪案件30件40人。据新华社电

## 中央组织部:重拳整治村社区干部涉黑涉恶

中央组织部、中央党的群众路线教育实践活动领导小组近日印发《关于在第二批党的群众路线教育实践活动中进一步加强基层党组织建设的通知》,要求各级党组织把加强基层党组织建设作为整改落实的重要任务。其中,要求开展整治村、社区等基层干部违法违纪行为专项行动,特别要集中力量查处群众反映强烈的涉黑涉恶案件。据《京华时报》

**都市健康** 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

### “椎间盘突出”湘西陈氏有奇方

“透骨祛痛贴”配方独特 针对病因 深入病灶 喜迎七一 买5送2 买10送5

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

特补专家湖南籍陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨血栓来对待,利用湘西深山中生长的独特药材成功研制出特效产品“透骨祛痛贴”,别人用药活血化淤,他独创破血透骨清淤,中医反治,效果独特,很多患者连用三日腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,有的重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨

神经疼,腿麻无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于:颈、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数千元用其它方法治疗不如陈氏透骨几百元之效。**透骨祛痛贴**已被列为保密配方,成为北京一些大医院专供膏药。

**骨病专线: 0371-60928408** 外地免费邮寄,郑州市内送货指定专卖:郑州市郑大一附院急救中心向南100米路东**聚仁堂大药房**

### 阳痿、早泄、肾虚专用产品有效促进二次发育 “黄金虫草”男人巨变的超能量

全国销量第一,效果第一的好产品:黄金虫草是目前市场上销售最火爆强效的产品(请不要购买仿冒产品,认准**黄金虫草胶囊**)此药以独特纯天然生物提取,是全国第一个实现速效温补的完美产品,独有的生物超聚合技术保证了有效物质含量的100%,且药物浓度高出同类产品成分20倍以上,富含188种活力营养素,辅以48种微量元素,100%纯天然。独特的配方可以迅速唤醒成熟的阴茎海绵体细胞。

**黄金虫草**对阳痿、早泄、阴茎短小、前列腺炎、前列腺增生、阴囊潮湿、无精、肾虚等各种原因引起的男性功能障碍,都能达到一次治好,终身不反弹,经国家权威医疗机构验证:“黄金虫草”有如下显著特点:1 一次治疗,不反弹。2 适合18-80岁年龄的人群。3 不分患病程度的轻重和时间长短,均可延时30分钟以上。4 疗程短、标本兼治,不含激素,无不良反应。

5 有糖尿病、高血压、心脏病等慢性病的中老年人都可以放心使用。

**原价38元现体验价10元/盒买30赠30(原品)**

8年庆典超值回馈**再赠**价值98元纳米磁能裤2条

“黄金虫草”是目前唯一可以解决男性功能的药,只需两个疗程(一疗程30盒)可增长到15-18厘米。阳痿、早泄、前列腺炎可一次性治好。个别疗程未达到满意长度者,可享受免费药物治疗,确保每位患者都能达到理想尺度和完美生活。(本广告长期有效)

全国免费订购电话:**400-600-5324** (免费送货,货到付款,打进电话更有惊喜)